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U emisiji Prvog programa Televizije Crne Gore, „Okvir“, emitovane u nedjelju, 

01.decembra, u 21.00, ove godine, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja iznio je 

neistine o navodnom uvozu sadnica od strane Uprave za šume, te sprovođenju zaključka 

Vlade Crne Gore od strane Uprave za šume. 

 

Izjava ministra: „Uprava za šume je dugi niz godina uvozila sadni materijal iz 

inostranstva. Ja mislim da je to pogrešno“. 

 

Uprava za šume: Netačno.Uprava za šume nije u poslednjih 7 godina uvezla niti 

jednu sadnicu, a što nije urađeno ne moţe ni biti pogrešno. 

 

 

Izjava ministra: “Mi imamo rasadnik u Kolašinu. Imamo rasadnik u Rožajama i rasadnik 

u Nikšiču“. 

 

Uprava za šume: Uprava za šume ima rasadnike u Roţajama i Kolašinu. Uprava za 

šume u Nikšiću nema rasadnik. U Nikšiću postoji rasadnik u privatnom vlasništvu.  

I ovaj dio izjave je netačan. 

 

 

Izjava ministra: “Tako da ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja ove godine, 

usuđujem se reći, po prvi put u dugom nizu godina fokusiralo se samo na domaće 

rasadnike ...“ 

 



Uprava za šume: Kako ni jedna sadnica nije uvezena poslednjih godina, netačno je i 

to da ministarsvo poljoprivrede i ruralnog razvoja ove godine prvi put se fokusira 

na domaće rasadnike. To Uprava za šume radi godinama u stoprocentnoj količini, i 

u kontinuitetu. Ponovo netačna informacija. 

 

 

Izjava ministra: „Prvo treba da znamo šta je uradila Vlada odnosno resorno ministarstvo. 

Mi smo raskinuli ugovor sa firmom koja je bila do maja mjeseca invenstitor na 

Njegovuđi. Međutim, Uprava za šume nije realizovala ono što je bio zahtjev Vlade, a to 

je da se do kraja raskine ugovor“. 

 

Uprava za šume: Uprava za šume, a ne resorno Ministarstvo, raskinula je ugovor sa 

koncesionarom doo“Karapidis Bros“Ţabljak, saglasno Zaključku Vlade Crne Gore, 

što znači da je Uprava za šume u potpunosti realizovala zahtjev Vlade, nasuprot 

izjavi ministra. Međutim, rješenje Uprave za šume o raskidu Ugovora, po ţalbi 

koncesionara, ministarstvo je poništilo, i to neosniovano, po mišljenju Uprave za 

šume, pozivajući se na razloge, koji u ţalbi nijesu isticani. 

Što se tiče korišćenja šuma od strane istog koncesionara, u opštini Kolašin, ističemo 

da je, za GJ “Mušovića rijeka“, saglasnost na usvajanje posebne osnove od strane 

resornog ministarstva dato Upravi za šume  tek 01.11.2013. godine (bez koje ugovor 

nije ni stupio na snagu) te se šume na tom području, do tada, nijesu ni mogle 

koristiti. 

Slična je situacija sa GJ „Komovi II“ PJ Kolašin, koja je data istom koncesionaru. 

Saglasnost na isti planski akt resorno ministarstvo je dalo sredinom 2011. godine, a 

u toj Gazdinskoj jedinici se šume nijesu mogle koristiti u poslednjih 40 godina, zbog 

neriješenih imovinsko-pravnih odnosa, te se Ugovor o korišćenju šuma za PJ 

Kolašin  nije mogao ni raskinuti jer pravnog osnova  nije bilo. 

 

Dakle, Ministre, od pet saopštenih činjenica, ni jedna nije tačna. 

Mi još jednom vjerujemo da ste neinformisani ili pogrešno informisani. 

Ministar je ministar, ali su činjenice činjenice! 

O još ponečemu poslali smo pismo Vladi Crne Gore, prije dosta dana. Mi smo za 

rješavanje ovakvih sporova unutar Vlade. Ovaj put Vi ste odlučili da bude ovako. 

Ostajemo i dalje partner istini. 

 

 

 

 

                                                                                                          Direktor 

        Radoš Šućur,dipl.ing. 


